Οι φοιτητές που καταθέσαν αίτηση Μερικής Φοίτησης στο χειμερινό εξάμηνο δεν 
υποβάλλουν αίτηση για τον εαρινό εξάμηνο 2024-2025.
Με βάση τις νέες ρυθμίσεις που ισχύουν σύμφωνα με:
το Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/τ. Α’/21-07-2022), Άρθρο 76, παρ. 3γβ «… για τους φοιτητές που φοιτούν υπό καθεστώς μερικής φοίτησης, κάθε εξάμηνο προσμετράται ως μισό ακαδημαϊκό εξάμηνο. …»
-στο ΦΕΚ 6430/τ. Β’/22-11-2024 (Έγκριση τροποποίησης Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής ως προς τα άρθρα 50 και 55),  Άρθρο 55 ‘Μερική Φοίτηση – Διακοπή Φοίτησης – Οικειοθελής Διαγραφή’ «… Οι φοιτητές/τριες μερικής φοίτησης, στη Δήλωση Μαθημάτων τους θα δηλώνουν τις μισές ώρες του τυπικού εξαμήνου, στο οποίο φοιτούν ή στο οποίο κάνουν δήλωση και το εξάμηνο θα υπολογίζεται ως μισό. ….».

Δικαίωμα υποβολής αίτησης μερικής φοίτησης έχουν: 
α) Οι φοιτητές/τριες που αποδεδειγμένα εργάζονται τουλάχιστον είκοσι (20) ώρες την εβδομάδα,
 β) οι φοιτητές/τριες με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες,
 γ) οι φοιτητές/τριες που είναι παράλληλα αθλητές και κατά τη διάρκεια των σπουδών τους ανήκουν σε αθλητικά σωματεία εγγεγραμμένα στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 (Α’ 148), που τηρείται στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 
(Γ.Γ.Α.) υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:
 γα) για όσα έτη καταλαμβάνουν διάκριση 1ης έως και 8ης θέσης σε πανελλήνια πρωταθλήματα ατομικών αθλημάτων με συμμετοχή τουλάχιστον δώδεκα (12) 
αθλητών και οκτώ (8) σωματείων ή αγωνίζονται σε ομάδες των δύο (2) ανώτερων κατηγοριών σε ομαδικά αθλήματα ή συμμετέχουν ως μέλη εθνικών ομάδων σε 
πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα, παγκόσμια πρωταθλήματα ή άλλες διεθνείς διοργανώσεις υπό την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, ή 
γβ) συμμετέχουν έστω άπαξ, κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους στο πρόγραμμα σπουδών για το οποίο αιτούνται την υπαγωγή τους σε καθεστώς μερικής φοίτησης, σε Ολυμπιακούς, Παραολυμπιακούς αγώνες και Ολυμπιακούς αγώνες κωφών. 
Για τους φοιτητές που φοιτούν υπό καθεστώς μερικής 
φοίτησης, κάθε εξάμηνο προσμετράτε ως μισό ακαδημαϊκό εξάμηνο.

Διαδικασία Αίτησης για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025:
[bookmark: _GoBack]Οι αιτήσεις για μερική φοίτηση μαζί με τα δικαιολογητικά πρέπει να υποβληθούν από τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 μέχρι την Τρίτη 18 Μαρτίου 2025 αποκλειστικά στο email της Γραμματείας του Τμήματος eee@uniwa.gr από το ακαδημαϊκό email του/της φοιτητή/τριας.
Κατόπιν ελέγχου των δικαιολογητικών του/της φοιτητή/τριας η Συνέλευσης του Τμήματος κρίνει με απόφασή της την ένταξη ή τη μη ένταξη του φοιτητή/τριας σε καθεστώς μερικής φοίτησης.
ΜΟΝΟ στην περίπτωση των Αθλητών της κατηγορίας γβ, η αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προωθούνται στην Κοσμητεία της Σχολής για απόφαση/έγκριση.
Την αίτηση θα την βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: https://eee.uniwa.gr/documents/Entypa/part_time.docx

Δικαιολογητικά:
	Περίπτωση Ι
	Δικαιολογητικά για εργαζόμενους φοιτητές/φοιτήτριες:
1.    Συμπληρωμένη αίτηση.
2α. Για εργασία στο δημόσιο τομέα: Βεβαίωση από Δημόσια Υπηρεσία
2β. Για εργασία στον ιδιωτικό τομέα:
– Αντίγραφο σύμβασης εργασίας ή Ε3/ αναγγελία σύμβασης στην ΕΡΓΑΝΗ.
– Βεβαίωση εργασίας ή Υπεύθυνη δήλωση του εργοδότη/νόμιμου εκπροσώπου που εκδίδεται μέσω www.gov.gr ή να είναι θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής του εργοδότη/νόμιμου εκπροσώπου και να φέρει τη σφραγίδα του φορέα.
Επισημαίνεται ότι στα έγγραφα πρέπει να βεβαιώνεται ότι πρόκειται για εργασία με τουλάχιστον 20 ώρες την εβδομάδα. 


	Περίπτωση IΙ
	Δικαιολογητικά για φοιτητές/φοιτήτριες με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή για φοιτητές/φοιτήτριες με σοβαρούς λόγους υγείας των ίδιων ή συγγενικού προσώπου πρώτου βαθμού.
1.  Συμπληρωμένη αίτηση.
2. Ιατρική γνωμάτευση των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή απόφαση Υγειονομικής Επιτροπής από δημόσιο φορέα.


	Περίπτωση IΙΙ
	Δικαιολογητικά για Αθλητές/Αθλήτριες:
1.  Συμπληρωμένη αίτηση.
2. Προσκόμιση δικαιολογητικών ότι ανήκουν σε αθλητικά σωματεία που είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και κατέχουν αντίστοιχες διακρίσεις κατά τη διάρκεια των σπουδών τους.





Δήλωση μαθημάτων
Οι φοιτητές/τριες μερικής φοίτησης, στη Δήλωση Μαθημάτων τους θα δηλώνουν τις μισές ώρες του τυπικού εξαμήνου, στο οποίο φοιτούν ή στο οποίο κάνουν δήλωση και το εξάμηνο θα υπολογίζεται ως μισό.
Ειδικότερα:
 Όσοι/όσες φοιτητές/τριες δεν έχουν ξεπεράσει την ελάχιστη διάρκεια φοίτησης (δηλαδή βρίσκονται είτε έως και το 10ο εξάμηνο σπουδών για τους/τις  φοιτητές/τριες που ακολουθούν το 5ετές πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος  είτε μέχρι το 8ο εξάμηνο για τους/τις φοιτητές/τριες που ακολουθούν 4ετές πρόγραμμα σπουδών Τ.Ε., θα μπορούν να δηλώσουν στη δήλωση μαθημάτων τους μέχρι 19 ώρες.
 Όσοι/όσες φοιτητές/τριες φοιτούν πέραν της ελάχιστης διάρκειας φοίτησης, θα μπορούν να δηλώσουν στη δήλωση μαθημάτων τους μέχρι 26 ώρες. 


